
Обратите внимание, 
что гигабайты 
отмечаются 

пунктирной линией

Ведем до 
пересечения с 
пунктирной линией 
и смотрим только 
на четкое 
пересечение линий 
(11,5 месяцев у 
Вас не может 
получиться)

В пакет 350 руб. входит :
300 мин, 3 Гб

В Гб уложились, а вот в минуты - 
нет, поэтому стоит доплатить за 25 
мин по таблице сверх пакета Теперь к 350 руб. прибавляем 75 рублей 

за сверх пакета и получаем 425 руб.
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Так как по условию задачи мы знаем, 
что проценты увеличатся, то за 100% 
принимаем меньшее, то есть 
количество Гб в январе.

Не забываем, что из пропорции мы 
найдем только сколько процентов 
составляет количество Гб в феврале 
-> поэтому необходимо найти разницу 
(вычитаем) 
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Сразу обратите внимание на вопрос! 

Для тех, кто точно не будет делать это задание 
- есть возможность угадать, у Вас будет тут 
ответ либо 350 руб (по старому тарифу), либо 
440 руб. (по новому тарифу) 

Старый тариф Новый тариф

В пакет включено 400 
минут и 4 Гб, по 
графику того года 
видно, что выше 4 Гб и 
375 мин превышения 
нет. 
Поэтому мы считаем 
только абонентскую 
плату за 12 месяцев. 

Таким образом, 
выгодно перейти на 
новый тариф и в ответе 
мы пишем 
ежемесячную плату, 
т.е.
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